

全年接待游客372万人次,收入20.74亿

12亿投资催热聊城乡村旅游

本报聊城2月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 记者从聊城旅发委获悉,2016年,聊城加大投资力度,推进项目建设,乡村旅游总投资12亿元,催热了水城乡村旅游。2016年水城乡村旅游接待游客372万人次,收入20.74亿元。

城市污染和快节奏的生活方式,让乡村旅游对市民产生了很强的吸引力。聊城乡村旅游资源丰富,乡村生态良好,发展潜力巨大,拥有姜堤乐园、南湖湿地公园、冠州梨园、堂邑葫芦村、莘县马西林场、柏庆温泉度假村、刘道之休闲度假村、东阿北关农家乐休闲美食村、高唐泉聚苑养生休闲旅游度假区、高唐清平古镇等一批比较成熟乡村旅游景区点,形成了观光、采摘、赏

花、垂钓、特色餐饮等系列产品,打响了梨花节、樱花节、荷花节、桑葚节等一批乡村旅游节庆品牌。打造了水浒人家、运河人家、黄河人家等十大农家乐品牌。

目前,聊城市和所有县(市区)都已完成了乡村旅游区域规划。刘道之温泉度假村、茌平县许庄村、高唐西郭等示范点都制订了详细的旅游发展规划,并进行了充分的科学论证。刘道之温泉度假村由德国BOOM HOUSE(标恒)建筑设计有限责任公司规划创意设计。茌平县许庄村把古朴的村容村貌、本地文化特色融入到规划设计理念之中,委托聊城市天工景观艺术公司编制了许庄村旅游发展规划。确定了打造山东省乡村旅游精品,创建鲁西民俗文

化体验地,建设最能体现鲁西民俗文化内涵的乡村旅游景区的目标。对金堤河片区进行了多次调研考察,确定了金堤河片区旅游开发方案。中科景元城乡规划设计研究院为金堤河旅游牧场策划单位,现在规划初稿已编制完成。

高唐县西郭村向阳花公司的“鲁西民俗第一村”项目已累计投资3000余万元,完成了农场区油桃、核桃、樱桃等采摘果树的种植,休闲长廊、亲子乐园、萌宠乐园休闲游乐场所的建设,国学教育基地已建成,并开设多次国学教育课,完成了游客中心主体建设、民间小吃街框架。乡土游乐场、生态酒店相继营业,为景区带来人气。

冠县清逸生态农业示

范园占地面积66660平方米,总投资约9500万元,集采摘、观光、旅游、休闲、度假、健康餐饮为一体,有效促进了农业生态科技园行业的产业化经营。

茌平县许庄村投资2000余万元,村人口文化标志和吉祥物、十二生肖文化一条街、知青胡同、乡愁记忆胡同、荷塘月色停车广场、扶贫小菜园、村史馆《游子吟》雕塑、《金凤衔枣》雕塑都已完成建设,光伏垂钓园、知青广场、荷塘月色广场、重耳巷、森林酒吧等项目正在紧张建设,村史馆的建设也即将启动。设立了村级卫生室,扶植建设了1家上规模的农家乐,能同时容纳近400多名客人,20户农家将开办家庭旅馆。

聊城今日举办大型春季招聘会

本报聊城2月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 张士桥) 6日上午,聊城市2017年春风行动启动仪式暨“促就业、助脱贫”大型招聘会将在聊城国际会展中心举办。

据悉,此次大型招聘会由聊城市人社局、市扶贫办、市总工会、市妇联联合东昌府区和市属开发区共同举办,旨在进一步促进农村劳动力特别是建档立卡农村贫困劳动力转移就业,满足企业和各类用人单位需求。

定于2月6日(农历正月初十)上午9点,在聊城国际会展中心(聊城市经济技术开发区创业大厦北邻)举办聊城市2017年春风行动启动仪式暨“促就业、助脱贫”大型招聘会。广大求职者可进场免费求职。用工企业单位可按照参保地联系相关人员报名,未进行参保登记的可按照注册地报名。

相关联系方式如下:市直:张贤鲁,2189231、17862569132;东昌府区:宋纯艳,6955870、13963510186;开发区:刘广彪,8511477、13606357873;高新区:张志,8507367、13561278182;度假区:郭壮,7100625、18063555670。

环评文件质量考核办法本月起实施

本报聊城2月5日讯(记者 李军) 记者从环保部门获悉,近日印发《山东省建设项目环境影响评价文件质量考核办法(试行)》,狠抓环境影响评价文件质量。

经济大,环评市场较大,近年来开展环评业务的环境影响评价机构急剧增加,但环评质量却参差不齐,有的环评文件质量较差,不仅影响项目选址建设和环保措施的落实,也带来较大环境风险。为了更好地发挥环评的源头预防作用,适应以改善环境质量为核心的环境管理要求,印发了该《办法》,切实加强环境影响评价管理,提高环评文件质量。

本《办法》共二十条,规定了环境影响报告书和环境影响报告表单件、季度及年度的考核方式,明确了考核分数计算、考核结果分类及处罚等,列举了环评文件可能存在的十一种重大性原则问题和处理规定,制定了环评文件单件质量考核评分规则和质量评分表。该《办法》突出了环评文件的日常考核,填补了全省乃至国内环评文件质量没有具体考核方法的空白。

该《办法》于2017年2月1日起正式实施。通过进行环评文件质量考核,约束和惩戒不良行为,进一步督促环评机构自觉履行法定义务和社会责任,提高环评文件质量,为经济建设提供优质高效服务。

寻人启事



张风景,女,31岁,于2016年8月24日晚离家出走,出走时身穿粉红色连衣裙,黑色挎包,身高1米65,黄色头发,长相白净。如本人见启事请速回家或者与家人联系,家人都非常着急,如有知其下落者请与王凯联系,联系电话13863568977。

快检设备进超市,现场测食品是否安全

免费服务,检测结果市民当场能拿到

本报聊城2月5日讯(记者 王尚磊) 购买的食品是否安全,一直是市民关心的问题。5日,记者了解到,为保障春节和元宵节期间的食品安全,东昌府区食品药品监督管理局开展了快检进超市系列活动,免费为购物市民服务,市民当场可以拿到食品检测结果。

记者了解到,此次抽检对象为大润发超市、亿津超市等四个超市,对超市中的食品进行随机抽查快检,向消费者普及食品安全知识。东昌府区食药监局工作人

员将快检设备带到了超市,搭建起检测台,引起购物市民的关注。大家纷纷拿着自己买到的食品上前快检。“我们在超市中随机选了部分面制品、蔬菜、熟肉制品等老百姓比较关心的食品,希望通过快检快速的发现存在的食品安全问题。这次活动对超市中的食品进行抽查快检,同时也对消费者提供食品快检服务。”东昌府区食药监局的工作人员介绍说。

工作人员分别对蔬菜中是否有农药残留和腐竹、

粉条中是否含有吊白块进行快检,“这是我们随机抽选的豆皮,经过快检并没有发现含有吊白块,快检的其他食品也没有发现问题。”快检工作人员介绍,在快检现场,也有不少市民咨询,希望检测购买的食品是否放心。

“能有这种活动很好,我们对购买到的食品也能放心。”一位在选购蔬菜的市民说,他将选购的白菜拿来,希望工作人员帮忙检测白菜中的农残是否超标。“有机磷类、氨基甲酸酯类

的农药检测主要是酶抑制法,这是专门的试剂。”工作人员拿出试剂按照如上方法继续检测,检测结果显示该批次白菜农残并未超标,然后将检测结果现场打印出来交给这位市民。

“快检对超市的监督作用不可小视,因为现场就可以出结果,这就要求商家对每批次产品都要认真负责。”工作人员告诉记者,为了保证辖区市民的舌尖安全,今后,工作人员将定期来到各大超市免费为市民快检。

聊城中院召开全市法院院长会议

未来将在深化司法改革上实现新突破

本报聊城2月5日讯(记者 张跃峰 通讯员 王希玉) 2月4日,聊城市中级人民法院召开全市法院院长会议,认真学习贯彻中央、省委政法工作会议和全国、全省法院院长会议精神,总结工作,分析形势,安排部署今年全市法院工作。聊城中院党组书记、院长黄伟东出席会议并讲话,强调不忘初心,继续前进,拼搏奉献,努力开创全市法院工作新局面。

黄伟东指出,2016年是全市法院工作发展极不平凡的一年,面临的大事多、难事多、急事多,任务重、压力大、要求高。面对这种形势,两级法院领导班子团结带领广大干警始终保持昂扬向上、奋发进

取的精神状态,充分发扬顽强拼搏、勇于担当的工作作风,圆满完成了各项工作任务,审判职能作用发挥更加充分,群众合法权益得到有力保障,司法行为更加规范,司法改革试点工作稳步推进,队伍形象显著提升。总的来说,去年全市法院工作继续保持了重点突破、整体推进的良好发展态势。

黄伟东强调,今年全市法院要全面贯彻落实党的十八届六中全会和十八届三中全会、五中全会及习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢把握稳中求进工作总基调,紧紧围绕为党的十九大胜利召开营造安全稳定的社会环境的目标,切实增强忧患意识和

政治责任感,提高工作预见性,充分发挥审判职能作用,着力服务保障好全市经济社会发展,着力继续深化司法体制改革,着力从严建设专业化法院队伍,着力提升法院工作规范化信息化水平,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

黄伟东要求,充分发挥审判职能作用,坚决维护社会安全稳定,积极服务保障经济平稳健康发展,依法促进社会和谐,监督促进行政机关依法行政,在服务保障聊城经济社会发展上作出新贡献;深入践行司法为民宗旨,推动诉讼服务转型升级,切实维护好民生权益,坚决打赢基本解决执行难这场硬仗,做好信访维稳工作,在

维护群众合法权益上取得新成效;切实强化改革责任担当,深化司法责任制改革,改革审判管理模式,统筹推进其他改革工作,在深化司法改革上实现新突破;全面从严推进过硬队伍建设,加强思想政治建设,加强履职能力建设,加强作风建设,在法院队伍素质形象上展现新风貌;大力加强信息化规范化建设,加快“智慧法院”建设步伐,规范对基层监督指导,加大审判综合保障力度,在提升法院工作现代化水平上取得新进展。

会上,各基层法院院长相继发言,黄伟东还与各基层法院院长签订了党风廉政建设 and 反腐败工作责任书。